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Lot No. Description Starts at

1
Corgi 1:36 scale Renault 5TS, black. Some marks on roof and 

bonnet, otherwise very good.  ($10­$30)
$5

2
Corgi Austin A60 Driving School Car, blue. A little paint loss on 

some edges. Very good.  ($40­$80)
$15

3
Corgi 96837 Morris 100 Van "Maidstone & District Motor Services". 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

4 Corgi FC-150 Jeep with Conveyor Belt. Fair/good.  ($20­$40) $10

5

Two Corgi Classics 1:43 scale Trucks: 823 1926 Renault "Jules 

Goulard"; and 867 Thorneycroft "Thomas Wethered". Excellent in 

very good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

6
Corgi C1246 Scammell Truck "Yorkie". Excellent in very good box.  

($20­$40)
$10

7
Corgi Tractor with Scoop, red, cream & silver. Missing front tyres, 

some paint loss. Fair/good.  ($40­$80)
$15

8
Corgi Model T Ford Van "Royal Mail". Excellent in very good box.  

($15­$30)
$5

9

Three Corgi Classics 1:43 scale 1929 Thorneycroft Delivery Vans: 

"Oxo"; "Dewar's"; and "Macfarlane, Lang & Co". Excellent in very 

good boxes. (3)  ($50­$100)

$30

10
Corgi Classics 431 1:43 scale Ferrari Daytona. Excellent in very 

good box.  ($20­$40)
$10

11
Two Corgi Classics 1:43 scale Cars: 815 1954 Bentley; and 812 

1953 MG TF. Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)
$20

12
Corgi Collectors' Classics C862/2 1910 Renault. Excellent in very 

good box.  ($20­$40)
$10

13
Corgi Major US Army Bedford Tractor with Fuel Tanker. Some 

paint loss. Fair/good.  ($30­$60)
$20

14
Corgi 94 King Tiger Tank. With sixteen projectiles. Excellent in 

good box with damaged flap.  ($30­$60)
$20

15 Corgi Bloodhound Missile Trailer. Very good.  ($20­$40) $5
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Lot No. Description Starts at

16
Corgi Military Land Rover 109" WB. Paintwork has been partially 

stripped. Fair.  ($20­$40)
$10

17
Corgi TY07501 James Bond "Die Another Day" Aston Martin 

Vanquish. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$15

18
Corgi Classics 923 1:43 scale 1929 Thorneycroft Field Ambulance. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

19
Corgi Classics 1185 Mack Fire Engine "Hammond Fire Dept". 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

20 Corgi Mack CF Fire Pumper Truck. Good/very good.  ($10­$20) $5

21
Corgi US53909 1:50 scale Yellow Coach 743 Greyhound Coach 

"Pittsburgh". With certificate. Excellent in very good box.  ($30­$40)
$20

22
Corgi US54413 1:50 scale GM 4501 Greyhound Scenicruiser 

"Phoenix". With certificate. Boxed as new.  ($30­$40)
$20

23

Three Corgi Classics 1:43 scale Cars: 813 1955 MG TF; 805 1958 

Mercedes Benz 300S; and 810 957 Ford Thunderbird. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($50­$100)

$30

24 Corgi 1:36 scale Fiat 1/9. X1/9. Very good.  ($30­$60) $15

25
Two diecast Road Signs. Height approx. 60mm. Fair/good. (2)  

($15­$25)
$10

26
Two diecast Petrol Pumps. Height approx. 50mm. Fair. (2)  

($15­$30)
$10

27
Diecast "Super Fina" Petrol Pump. Height 54mm, missing sign on 

top. Fair.  ($10­$20)
$5

28
Dinky 142 Jaguar Mk 10, metallic blue. Considerable paint loss, no 

tyres. Fair.  ($40­$80)
$15

29

Dinky 131 E Type Jaguar 2+2, red with blue interior, Speedwheels. 

A few small chips to paintwork. Very good in very good bubble 

pack box.  ($150­$200)

$120

30
Dinky 111 Triumph TR2, turquoise. Much paint loss, part of 

windscreen missing, one tyre missing. Poor.  ($30­$60)
$20
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31
Dinky 30J Austin Truck, dark blue. Professionally repainted, new 

tyres. Excellent.  ($80­$160)
$50

32
Dinky 283 Single Deck Bus, red & cream. Paintwork poor, no tyres. 

Fair.  ($20­$40)
$10

33
Dinky 982 Car Transporter Pullmore. Some tyres perished, 

paintwork intact but needs cleaning. Good.  ($50­$100)
$25

34
Dinky 188 4-berth Caravan, blue & cream. Missing door. Good/very 

good in fair box missing flaps.  ($60­$120)
$30

35
Dinky 188 Four Berth Caravan. Some paint loss and stains, 

missing door. Poor/fair.  ($20­$40)
$10

36
Dinky Petrol Tanker "Esso", red. Some paint loss, transfers 

damaged off, tyres perished. Poor.  ($30­$50)
$20

37
Dinky 131 E Type Jaguar 2+2, metallic copper with blue interior. 

Excellent in very good plastic case.  ($150­$200)
$120

38
Dinky 381 "Convoy" Farm Truck. Excellent in very good box.  

($30­$60)
$25

39

Dinky 38b Sunbeam Talbot, yellow with dark green tonneau & 

yellow hubs. Corner missing from windscreen, much paint loss. 

Fair.  ($30­$60)

$10

40
Dinky 34c Loudspeaker Van, grey, with speakers. Some paint loss. 

Fair/good.  ($60­$100)
$40

41

Dinky 131 E Type Jaguar 2+2, metallic purple with blue interior & 

gold base. Very good/excellent in very good plastic case.  

($200­$250)

$150

42
Dinky 521/921/409 Bedford Articulated Lorry. Much paint loss, one 

tyre very flat. Fair.  ($60­$100)
$30

43

Dinky 131 E Type Jaguar 2+2, white with red interior & gold base. 

Some discolouration on one side. Very good in very good plastic 

case.  ($200­$300)

$150

44
Dinky 38e Armstrong Siddeley Coupe, light grey with blue seats 

and hubs. Much paint loss, windscreen missing. Poor.  ($40­$60)
$30

45
Dinky (France) 80-D Berliet 6x6 All-terrain Truck with Tilt. Some 

paint loss. Good.  ($50­$100)
$40
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46
Dinky 698 Mighty Antar Tank Transporter with Centurion Tank. 

Some paint loss. Fair/good.  ($60­$100)
$40

47
Dinky Supertoys 665 Honest John Missile Launcher. Without 

missile. A little rust in some places. Good/very good.  ($30­$60)
$20

48

Dinky Supertoys 689 Medium Artillery Tractor. With driver, tilt and 

spare tyres. A little paint loss on edges, some scratches on tilt. 

Good.  ($40­$80)

$30

49
Two Dinky Military Vehicles: 623 Wagon and 626 Ambulance. A 

little paint loss. Good. (2)  ($50­$100)
$40

50
Two Dinky Military Vehicles: 643 Water Tanker and 670 Armoured 

Car. A little paint loss ad some blemishes. Good. (2)  ($50­$100)
$40

51
Dinky 152 Austin Devon, cerise & green with cream hubs. Much 

paint loss. Fair.  ($60­$80)
$25

52
Dinky Guy Flatbed Truck. Has been overpainted. Fair/good.  

($30­$60)
$20

53
Dinky pair of diecast Passenger Coaches, from 798 Train Set. 

Some paint loss and a little rust. Fair. (2)  ($30­$60)
$10

54
Dinky small Streamlined Bus, grey & dark blue. Slight paint loss. 

Very good.  ($30­$60)
$20

55
Dinky Supertoys 971 Coles Mobile Crane. Some paint loss. 

Fair/good.  ($30­$60)
$20

56
Dinky Supertoys Foden 8-wheel Truck, red & grey. Some paint loss 

on cab. Good.  ($100­$200)
$40

57
Dinky Supertoys Guy Flatbed Truck, blue with red back, blue 

ridged hubs. Some paint loss and a little rust. Fair.  ($80­$140)
$50

58
Dinky Traffic Control Van, dark blue. Some paint loss. Good/very 

good.  ($40­$60)
$20

59 Four Dinky Vehicles of various types. Poor. (4)  ($40­$60) $30

60
EMPTY Box for Dinky 974 Car Transporter, with three plastic 

Chocks. Box poor, chocks very good.  ($20­$40)
$10
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61
Dublo Dinky Land Rover, green, with Pony Trailer, orange, and 

Pony. Some paint loss. Good.  ($40­$60)
$20

62
Dublo Dinky Smiths Horse Trailer, orange (from 073 set). Some 

paint loss. Good.  ($20­$40)
$15

63
Micro Models Ford OHV V8 Truck, green & red. Missing rear axle 

& wheels, "Micro Models" transfers on doors worn. Fair.  ($40­$60)
$20

64

Two Minic Motorways Items: Jaguar Police Car, black. missing 

beacon, fair; and M1703 Suburban Road Sign Set, very 

good/excellent on original card. (2)  ($30­$60)

$20

65
Welly 22498 1:24 scale diecast & plastic Land Rover Defender, 

white. Excellent.  ($20­$40)
$10

66
Welly 22462 1:24 scale diecast & plastic Mercedes Benz SLK350, 

metallic silver. Excellent.  ($20­$40)
$10

67
Two Racing Champions 1:24 scale diecast Truck Replicas. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($100­$160)
$40

68
Two Racing Champions 1:24 scale diecast Truck Replicas. 

Excellent in good boxes. (2)  ($100­$160)
$40

69
Two Maisto 1:24 scale Cars: Dodge Viper, yellow; and Mercedes 

CLK GTR, metallic silver. Very good. (2)  ($40­$60)
$20

70

Tamiya 24151-2000 1:24 scale Jaguar Mk II Saloon Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete, parts in 

sealed packet. Excellent in excellent box.  ($20­$40)

$10

71
Sunnyside SS7602 1:24 scale diecast & plastic 1955 Chevy 

Stepside. Very good/excellent.  ($10­$20)
$5

72
Sunnyside SS6703 1:24 scale diecast & plastic Ford Kia, yellow. 

Very good/excellent.  ($10­$20)
$5

73
Plastic 1:24 scale "Kellogg's" Monte Carlo Racing Car. Very good.  

($20­$40)
$10

74
Bburago 1:24 scale diecast & plastic Porsche 959, blue. Very 

good.  ($10­$20)
$5

75
Action Performance 1:24 scale diecast "Matco Tools" Funny Car. 

Excellent in very good box.  ($50­$80)
$15
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76
Signature 32315 1:32 scale diecast & plastic 1930 Packard. With 

certificate. Excellent in excellent box.  ($20­$40)
$15

77

Two Airfix plastic Car Kits (unassembled): 0415 1:32 scale Jaguar 

E Type, with instructions; and 01412 1:43 scale Austin Mini, without 

instructions. Very good in very good boxes. (2)  ($50­$100)

$40

78
Revell 6037 1:32 scale plastic Z-28 Camaro Kit (unassembled). As 

new in sealed box, box slightly distorted by shrink-wrap.  ($30­$60)
$20

79

Monogram 2008 1:32 scale plastic LN7 Sports Coupe Kit 

(unassembled). With instructions and decals, appears complete. 

Very good in good box.  ($30­$60)

$20

80
Signature 32318 1:32 scale diecast & plastic 1935 Duesenberg 

SSJ. With certificate. Excellent in excellent box.  ($20­$40)
$15

81
Signature 32330 1:32 scale diecast & plastic 1920 Delivery Van 

"White". With certificate. Excellent in excellent box.  ($20­$40)
$15

82

Signature 32332 1:32 scale diecast & plastic 1953 Nash. With 

certificate. Paint has cracked in some areas, boot hinge broken. 

Good in very good box.  ($20­$40)

$10

83

Airfix 02416 1:32 scale plastic VW Beetle 1200 Kit (unassembled). 

With instructions and decals, appears complete. Very 

good/excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

84
Classic Carlectables 18061 1:18 scale Ian "Pete" Geohegan's 

1965 Mustang. Boxed as new.  ($150­$250)
$100

85
Maisto 31537 1:18 scale Dodge Tomahawk Motorcycle. Excellent 

in very good box.  ($20­$40)
$10

86
Maisto 31801 1:18 scale 1989 Mercedes Benz 500SL, black. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

87
Maisto 31809 1:18 scale 1992 Corvette ZR-1, white. Excellent in 

very good box.  ($20­$40)
$10

88

Franklin Mint B11SD61 1:24 scale 1935 Mercedes Benz 770K 

Grosser, red & black. Some blemishes to paintwork on roof, 

perhaps original. Very good/excellent, with original packaging (not 

shown)  ($100­$200)

$80

89
Trax TRL1B 1:24 scale diecast 1953 FJ Holden Special Sedan, 2-

tone green. Boxed as new.  ($200­$300)
$150

90
Trax TRL1C 1:24 scale diecast 1953 FJ Holden Special Sedan, 2-

tone blue. Boxed as new.  ($200­$300)
$150
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91

Trax TRL2 1:24 scale diecast Ford Falcon XY GTHO Phase III, 

red. Some small imperfections to paintwork. Excellent in excellent 

box.  ($200­$300)

$150

92
Trax TRL3 1:24 scale diecast Holden HK Monaro GTS 327, yellow. 

Boxed as new.  ($200­$300)
$150

93
Trax TRL3D 1:24 scale diecast Holden HK Monaro GTS 327, red. 

Boxed as new.  ($200­$300)
$150

94
Trax TRL4 1:24 scale diecast Holden HT Monaro GTS 350, red. 

With plastic display case. Boxed as new. (2)  ($200­$300)
$150

95
Trax TRL5D 1:24 scale diecast Valiant R/T E49 Charger, Bathurst 

1972. Boxed as new.  ($200­$300)
$150

96
Trax TRR43B 1:43 scale diecast Ford Falcon XR8 Sprint, metallic 

blue. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

97
Trax TRS04 "Bathurst '71" Set of two 1:43 scale diecast Ford 

Falcon GTHO Phase III. Boxed as new.  ($80­$120)
$60

98
Trax TRS8 Bathurst '72 Set of two 1:43 scale diecast Holden LJ 

Toranas. Excellent in very good box.  ($80­$120)
$60

99

Trax TRG1 "The Aussie Muscle Car War of 71" Set of three 1:43 

scale diecast Cars: Holden Monaro HK Coupe; Valiant Charger 

R/T; and Ford Falcon GTHO Phase III. Boxed as new.  ($80­$120)

$70

100
Trax TRS14 Set of two 1:43 scale diecast Holden Toranas. Some 

slight imperfections to paintwork. Boxed as new.  ($80­$120)
$60

101
Trax TRS15 Holden 50th Anniversary Set of two 1:43 scale diecast 

Holden 48-215 Sedans. Boxed as new.  ($60­$100)
$50

102
Trax TRS19 "Bathurst '69" Set of two 1:43 scale diecast Holden 

HT GTS Monaros. Boxed as new.  ($80­$120)
$60

103
Trax TRS21 EK Holden 40th Anniversary Set of two 1:43 scale 

diecast EK Holden Special Sedans. Boxed as new.  ($60­$100)
$50

104

Two Trux 1:76 scale diecast 1953 Daimler CV Single Deck Buses: 

TX1 "Taronga Zoo"; and TX1C "Manly Wharf". Boxed as new. (2)  

($80­$120)

$60

105
Trux TX1B 1:76 scale diecast 1953 Daimler CV Single Deck Bus 

"Wynyard". Boxed as new.  ($40­$60)
$30
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106

Two Trux 1:76 scale diecast Double Deck Buses: TX2B 1947 

Albion Venturer "La Perouse"; and TX2C 1939 Albion "Palm 

Beach" in camouflage. Boxed as new. (2)  ($80­$120)

$60

107

Two Trux 1:76 scale diecast 1929 Leyland TD1 Double Deck 

Buses: TX3B "Bondi Beach Nth"; and TX3C "Cronulla". Boxed as 

new. (2)  ($80­$120)

$60

108

Two Trux 1:76 scale diecast 1929 Leyland Titan D1 Double Deck 

Buses: TX3D "Brighton"; and TX3E "Woolloomooloo" in 

camouflage. Boxed as new. (2)  ($80­$120)

$60

109
Trux TX7 1:76 scale diecast 1952 Leyland Tiger OPS2 Single 

Deck Bus "Bankstown". Boxed as new.  ($40­$60)
$30

110

Two Trux 1:76 scale Double Deck Buses: TX5C 1953 Leyland 

OPD2 "Cardiff"; and TX6E 1952 AEC Regent III "Wallsend". Boxed 

as new. (2)  ($80­$120)

$60

111
Trux TX14 1:76 scale Mercedes Minibus. Boxed as new.  

($40­$60)
$30

112

Two Trux 1:76 scale Double Deck Buses: TX5 1948 Leyland OPD2 

"Circular Quay"; and TX6B 1949 AEC Regent III "Kings Cross". 

Boxed as new. (2)  ($80­$120)

$60

113
Trux TX18 1:76 scale diecast 1951 AEC Regal Mark III Single 

Deck Bus "Burwood". Boxed as new.  ($40­$60)
$30

114

Two Trux 1:76 scale diecast 1988 Denning Double Deck Coaches: 

TX09 "Gray Line"; and TX09C "Deluxe Coachlines". Boxed as new. 

(2)  ($80­$120)

$60

115
Trux TX19B 1:76 scale diecast 1978 Mercedes Benz 0305 Mark II 

Bus "Sydney Explorer". Boxed as new.  ($40­$60)
$30

116

Two Trux 1:76 scale diecast 1961 Leyland Atlantean PDR1/1 

Double Deck Buses: TX10 "Eggins Comfort Coaches Taree"; and 

TX10B "Joyces' Urunga Bellingen". Boxed as new. (2)  ($80­$120)

$60

117
Trux TX16B 1:76 scale diecast 1980 Denning Mono Coach 

"Chalmers Coaches". Boxed as new.  ($40­$60)
$30

118
Trux TX15 1:76 scale diecast 195 Ansair Flexible Clipper Coach 

"Pioneer Tours". Boxed as new.  ($40­$60)
$30

119

Two Trux 1:76 scale diecast 1972 Leyland National Buses: TX11 

"Gold Coast to Tweed Heads"; and TX11B "Melbourne via 

Templestowe". Boxed as new. (2)  ($80­$120)

$60

120

Two Trux 1:76 scale diecast 1970 Sydney Atlantean Double Deck 

Buses: TX17 "Coogee Beach"; and TX17C "Abbotsford" with Sony 

Trinitron advertisement. Boxed as new. (2)  ($80­$120)

$60
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121
Trux TX20 1:76 scale diecast 1981 Mercedes Benz 0305 Km III 

Bus "Newcastle". Boxed as new.  ($40­$60)
$30

122
Trax 1:43 scale diecast FJ Holden Van "Vegemite", cream. Boxed 

as new.  ($30­$60)
$25

123
Trax 1:43 scale diecast 2015 Club Car. Excellent in very 

good/excellent plastic display case.  ($30­$50)
$20

124
Two Trax 1:43 scale diecast Holdens: 8004 Monaro GTS; and 

8011 EH Station Wagon. Boxed as new. (2)  ($50­$80)
$40

125

Two Trax Australian Motorsport 1:43 scale diecast Ford Sierras: 

8021 Dick Johnson Shell Ultra; and 8022 Cosworth Miedeck. 

Boxed as new. (2)  ($60­$100)

$50

126
Trax 8023 1:43 scale diecast Ford Sierra, Bathurst 1987 Cosworth. 

Boxed as new.  ($40­$80)
$30

127
Trax TR3B 1:43 scale diecast Holden HK Monaro. As new in 

sealed box.  ($30­$60)
$20

128
Trax TR3C 1:43 scale diecast Holden Monaro HK 327GTS, 

Bathurst 1968 Palmer/West. As new in sealed box.  ($30­$60)
$20

129
Trax TR4 1:43 scale diecast Ford Falcon GTHO Phase III. Boxed 

as new.  ($40­$80)
$30

130
Trax TR4B 1:43 scale diecast Ford XY Falcon GTHO Phase 3, 

metallic green, with spoiler. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

131
Trax TR4D 1:43 scale diecast Ford XY Falcon GTHO Phase 3, 

orange. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

132
Trax TR5B 1:43 scale diecast Holden EH Sedan, blue & white. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

133
Trax TR5E 1:43 scale diecast Holden EH S4 Sedan, Bathurst 1963 

Muir/Martin. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

134
Trax TR5G 1:43 scale diecast Holden EH Premier Sedan, brown & 

white. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

135
Trax TR6C 1:43 scale diecast Holden EH Wagon, brown & white. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20
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136
Trax TR8B 1:24 scale diecast XW Falcon GTHO Phase III, 

Grecian gold metallic. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

137
Trax TR8F 1:43 scale diecast Holden LJ Torana GTR-XU1, yellow. 

Boxed as new.  ($40­$80)
$30

138
Trax TR9C 1:43 scale diecast Ford XR Falcon, Bathurst 1967 

Geohegan/Geohegan. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

139
Trax TR10 1:43 scale diecast Ford Falcon XC Cobra, white with 

blue stripes. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

140
Trax TR10B 1:43 scale diecast Ford Falcon XC Hardtop, Bathurst 

1977 Brabham/Brabham. As new in sealed box.  ($40­$80)
$30

141
Trax TR11 1:43 scale diecast Charger, metallic green. Boxed as 

new.  ($40­$80)
$30

142
Trax TR11C 1:43 scale diecast Valiant Charger E49, Bathurst 

1972 Leo Geohegan. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

143
Trax TR11D 1:43 scale diecast Valiant Charger R/T, yellow. Boxed 

as new.  ($40­$80)
$30

144
Trax TR11K 1:43 scale diecast Valiant VH Charger, Ian Geohegan 

"Grace Bros". Boxed as new.  ($40­$80)
$30

145
Trax TR12 1:43 scale diecast HZ Holden Panel Van "NMRA", blue 

& white. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

146
Trax TR13B 1:43 scale diecast Holden FC Sedan, white & red. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

147
Trax TR13D 1:43 scale diecast Holden FC Sedan Taxi "De-Luxe 

Red Cabs". Boxed as new.  ($40­$80)
$30

148

Two Trax 1:43 scale diecast Holden FC Sedan Taxis: TR13E 

"Yellow Cab Company"; and TR13F "Blue and White Taxis". Boxed 

as new. (2)  ($70­$120)

$50

149

Two Trax 1:43 scale diecast Holden FB Special Sedans: TR13G 

"Swan Taxis"; and TR13H "City Cabs". Boxed as new. (2)  

($70­$120)

$50

150
Trax TR13J 1:43 scale diecast Holden FC Special Sedan, yellow & 

blue. Boxed as new.  ($30­$60)
$20
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151
Trax TR14B 1:43 scale diecast Holden Torana L34 Sedan, 

Bathurst 1976 Morris/Fitzpatrick. Boxed as new.  ($50­$100)
$40

152

Two Trax 1:43 scale diecast Holden Toranas: TR14D LX 

SLR5000, green; and TR14F L34, Bathurst 1976. Boxed as new. 

(2)  ($80­$120)

$60

153
Trax TR15C 1:43 scale diecast Holden 48-215 1953 Redex Trial. 

Boxed as new.  ($40­$80)
$30

154
Trax TR15F 1:43 scale diecast Holden 48/215 Sedan Taxi "RSL". 

Boxed as new.  ($40­$80)
$30

155
Trax TR16E 1:43 scale diecast Holden Commodore, Group A VL 

Larry Perkins. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

156

Two Trax 1:43 scale diecast Holden Belmont Taxis: TR17G "St 

George Taxis"; and TR17J "ABC Radio Taxi Co-op". Boxed as 

new. (2)  ($60­$100)

$50

157

Two Trax 1:43 scale diecast Holden Monaro HT GTS Coupes: 

TR19, Sebring orange; and TR19D Kashmir white. Boxed as new. 

(2)  ($50­$80)

$40

158

Two Trax 1:43 scale diecast Holden FB Special Sedans: TR20D 

yellow & white; and TR20E 2-tone green. Boxed as new. (2)  

($50­$80)

$40

159

Two Trax 1:43 scale diecast Holden FB Sedan Taxis: TR20F "RSL 

Taxis", excellent in excellent box; and 20G "Red Top Taxi Service", 

some small chips to paintwork, very good in good box. (2)  

($60­$100)

$50

160

Trax TR20L 1:43 scale diecast 1960 Holden FB Special Sedan Hot 

Rod, metallic grape with blue flames and white roof. Boxed as new.  

($40­$80)

$30

161
Trax TR21B 1:43 scale diecast Holden EK Standard Sedan, light 

green. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$30

162
Trax TR23C 1:43 scale diecast Holden HZ Sandman Van. Boxed 

as new.  ($40­$80)
$30

163

Two Trax 1:43 scale diecast Fords: TR24C Falcon XTGT, blue; 

and TR24E XT Fairmont Sedan, metallic blue & beige. Boxed as 

new. (2)  ($50­$80)

$40

164

Two Trax 1:43 scale diecast Holden 50-2106 Utilities: TR25E 

"COR"; and TR25F "Golden Fleece". Boxed as new. (2)  

($70­$120)

$60

165

Two Trax 1:43 scale diecast Ford XK Falcon Taxis: TR26F "Legion 

Cabs"; and TR26G "Associated Taxis". Excellent in very good 

boxes. (2)  ($60­$100)

$50
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166

Complete Set of four Trax 1:43 scale diecast Ford XK Falcon 

Taxis: TR26F "Legion Cabs"; TR26G "Associated Taxis"; TR26H 

"Black & White"; and TR26J "Silver Top". Boxed as new. (4)  

($150­$200)

$100

167
Trax TR26K 1:43 scale diecast Ford XK Falcon Sedan, cream & 

blue. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

168
Trax TRG26 1:43 scale diecast 50th Anniversary Ford XK Falcon 

Sedan, gold-plated. Boxed as new.  ($40­$80)
$35

169
Trax TR27 1:43 scale diecast Ford Falcon XK Panel Van, puce. 

Excellent in excellent box.  ($50­$70)
$30

170
Trax TR27C 1:43 scale diecast Ford XK Falcon Van "Kangaroo 

Petroleum", white. Boxed as new.  ($50­$70)
$30

171
Trax TR28D 1:43 scale diecast Holden LX Torana SS A9X Hatch, 

red. Boxed as new.  ($50­$70)
$30

172
Trax TR29 1:43 scale diecast Ford Falcon XK Ute, white. Excellent 

in excellent box.  ($40­$80)
$30

173
Two Trax 1:43 scale diecast Ford Falcons: TR30B XK Wagon; and 

TR38 XL Squire. Boxed as new. (2)  ($60­$100)
$50

174
Trax TR34 1:43 scale diecast Ford XW Falcon GTHO Phase 2, 

white. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

175
Trax TR34D 1:43 scale diecast Ford XW Falcon GTHO Phase 2, 

red. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

176
Trax TR35 1:43 scale diecast Chrysler R Series Valiant, black. 

Boxed as new.  ($40­$80)
$30

177

Monogram 7555 1:24 scale plastic 1929 Ford Pickup Kit 

(unassembled). Appears complete, with decals, without 

instructions. Very good in good box.  ($30­$60)

$20

178
Trax TR35B 1:43 scale diecast Chrysler R Series Valiant, white. 

Excellent in excellent box.  ($80­$120)
$50

179
Trax TR35D 1:43 scale diecast Chrysler R Series Valiant, Bathurst 

Pat Hawthorn. Boxed as new.  ($40­$80)
$35

180
Trax TR37B 1:43 scale diecast Holden HG Monaro GTS-350, 

white. Boxed as new.  ($30­$60)
$20
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181
Trax TR38B 1:43 scale diecast Ford XL Falcon Squire, black. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

182
Two Trax 1:43 scale diecast Holden FE Special Sedans: TR40 2-

tone blue; and TR40C beige & tan. Boxed as new. (2)  ($50­$80)
$40

183
Trax TR42B 1:43 scale diecast Leyland P76 Super, lime. Boxed as 

new.  ($40­$60)
$30

184
Trax TR44 1:43 scale diecast Ford XL Falcon Deluxe Van, dark 

green. Boxed as new.  ($40­$60)
$30

185
Trax TR45B 1:43 scale diecast Holden HQ One Tonner, white. 

Excellent in very good box.  ($100­$150)
$20

186
Trax TR45C 1:43 scale diecast Holden HQ One Tonner, mustard. 

Excellent in very good box.  ($80­$120)
$15

187
Trax TR47 1:43 scale diecast Holden HX Sandman Ute, green. 

Boxed as new.  ($40­$60)
$30

188
Trax TR57 1:43 scale diecast Holden HD Special Station Wagon, 

green & ivory. Excellent in very good box.  ($60­$90)
$10

189
Trax TR50B 1:43 scale diecast Ford XM Futura Hardtop, metallic 

light blue. Boxed as new.  ($40­$60)
$30

190
Trax TR51 1:43 scale diecast Ford XP Futura Hardtop, red. Boxed 

as new.  ($40­$60)
$30

191
Trax TR52 1:43 scale diecast Holden EJ Utility, beige. Boxed as 

new.  ($40­$60)
$30

192
Trax TR53 1:43 scale diecast Holden EJ Van "RACV Patrol 

Service", yellow. Boxed as new.  ($40­$60)
$30

193
Trax TR53C 1:43 scale diecast Holden EJ Van "Rosella", blue & 

cream. Boxed as new.  ($40­$60)
$30

194
Trax TR55 1:43 scale diecast Holden EH Van "RAA" South 

Australia, yellow. Boxed as new.  ($40­$60)
$30

195

Four Trax 1:43 scale diecast Holdens: TR55D EH Van "Total"; 

TR54D EH Utility "Golden Fleece"; TR52C EJ Utility "Ampol"; and 

TR53B EJ Van "BP". Boxed as new. (4)  ($150­$200)

$100
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196
Trax TR60B 1:43 scale diecast Holden VB Commodore SL Sedan, 

red. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

197
Trax TR60C 1:43 scale diecast Holden VB Commodore SL/E 

Sedan, white. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

198
Trax TR60D 1:43 scale diecast Holden VB Commodore, Bathurst 

1980 Gulson/Geohegan. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

199
Trax TR61 1:43 scale diecast Holden VC Commodore SL/E 

Sedan, 2-tone maroon. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

200
Trax TR62 1:43 scale diecast Holden VH Commodore SS, red. 

Boxed as new.  ($40­$80)
$30

201
Trax TR62D 1:43 scale diecast Holden VH Commodore, Bathurst 

1984 Stack/Clift. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

202
Trax TR63C 1:43 scale diecast Valiant VF Pacer, Bathurst 1969 

Ryan/Cable. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

203
Trax TR64C 1:43 scale diecast Valiant VG Pacer, Bathurst 1970 

Chivas/Ryan. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

204
Trax TR66 1:43 scale diecast Ford XW Falcon Ute, metallic 

bronze. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

205

Trax TR68 1:43 scale diecast Holden HK Premier Sedan, silver 

mink. As new in very good box with one corner damaged.  

($40­$80)

$30

206
Two Trax 1:43 scale diecast Ford Falcons: TR70 XD Panel Van, 

red; and TR79 XH Utility, reef green. Boxed as new. (2)  ($60­$80)
$45

207
Trax TR75 1:43 scale diecast Ford Falcon XF Utility, Monza red. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$25

208
Trax TR76 1:43 scale diecast Ford Falcon XF Panel Van "Trax 

25th Anniversary", chrome-plated. Boxed as new.  ($40­$90)
$35

209
Trax TR80 1:43 scale diecast Chrysler AP5 Valiant Regal Hardtop, 

light tan. Boxed as new.  ($40­$60)
$30

210
Trax TR81 1:43 scale Chrysler AP6 Valiant Regal, maroon. Boxed 

as new.  ($40­$60)
$30
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211
Trax TR82 1:43 scale diecast Holden HT Premier Sedan, Tunisian 

turquoise. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

212
Trax TR83 1:43 scale diecast Holden HG Premier Sedan, 

burnished bronze metallic. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

213
Trax TR84 1:43 scale diecast Ford XD Falcon Sedan, burnt 

orange. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

214
Trax TR85B 1:43 scale diecast Ford XE Falcon GL Sedan, citrus 

yellow. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

215
Trax TR100A 1:43 scale diecast Scania Semi-trailer "VB". Boxed 

as new.  ($40­$80)
$30

216
Trax TR100B 1:76 scale diecast Volvo Truck "Coopers". Boxed as 

new.  ($40­$80)
$30

217

Two Trax 1:43 scale diecast 1959 Ford Fairlane 500: TRR01A 

waratah red & white; and TRR01B blue ice & white. Boxed as new, 

with original packaging. (2)  ($100­$200)

$60

218
Book: "Torana", Norm Darwin, hard cover 305mm x 218mm 

(H@nd Publishing). Sealed as new.  ($30­$60)
$20

219
Book: "Lamborghini – The Legend", David Hodges, 80pp hard 

cover (Parragon 1997). Very good.  ($20­$40)
$10

220
Book: "Aston Martin – The Legend", Michael Bowler, 80pp hard 

cover (Parragon 1997). Very good.  ($20­$40)
$10

221
Classic Carlectables 1:43 scale diecast 2006 Ford BA Falcon V8 

Club Car. Boxed as new.  ($30­$60)
$15

222
Classic Carlectables 2004 1:43 scale Jason Bright's Pirtek Racing 

Falcon. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

223

Four Classic Carlectables 1:43 scale diecast & plastic Racing 

Cars: Skaife Holden Commodore; Lowndes Holden Commodore; 

Johnson Ford Falcon; and Seton Ford Falcon. Boxed as new. (4)  

($80­$120)

$60

224
Seventeen Top Gear AFL pull-back action Footy Racers. All in 

different team colours. Boxed as new. (17)  ($100­$200)
$80

225
1:43 scale diecast & plastic pull-back action Racing Car. Very 

good.  ($10­$20)
$5
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226
1:43 scale diecast & plastic pull-back action Racing Car. Boxed as 

new.  ($10­$20)
$5

227
1:43 scale gold-plated plastic Vintage Car, with "crystal" 

decorations. Excellent in excellent box.  ($20­$40)
$5

228
Auto Art 53701 1:43 scale Jaguar XKR Cabrio, racing green. 

Boxed as new.  ($40­$60)
$30

229
Auto Art Authentic Die Cast Cars Catalogue Edition 6. Very good.  

($10­$20)
$5

230
Bburago 4114 1:43 scale diecast & plastic Porsche 911. Very good 

in very good box.  ($5­$10)
$2

231
Eleven Bburago "Street Fire" 1:43 scale diecast Cars. Excellent in 

good/very good boxes. (11)  ($30­$60)
$20

232

Heller 79802 1:43 scale plastic Lotus F1 Kit (unassembled). With 

instructions, decals and paint, appears complete. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)

$20

233
Dugu 1:43 scale diecast Fiat Model 4, grey. Very good in good box.  

($20­$40)
$5

234
Bburago 4135 1:43 scale diecast & plastic Lancia Delta S4. Very 

good in good box.  ($5­$10)
$2

235
Eleven Bburago "Street Fire" 1:43 scale diecast Cars. Excellent in 

good/very good boxes. (11)  ($30­$60)
$20

236
Bburago 4193 1:43 scale diecast Fiat Cinquecento, turquoise. 

Excellent in very good box.  ($5­$10)
$2

237
Eleven Bburago "Street Fire" 1:43 scale diecast Cars. Excellent in 

good/very good boxes. (11)  ($30­$60)
$20

238
Beechworth Bakery 1:43 scale Delivery Van. Excellent in very good 

box.  ($20­$40)
$10

239
Best (Italy) 1:43 scale G168 Lancia Beat Silverstone 1979. 

Excellent in good box.  ($20­$40)
$5

240
Brumm "Super B" Accessory Set of Figures and Decals. Excellent 

in very good box.  ($15­$30)
$5

New Year Auction January 2020 Page 16 of 34



Lot No. Description Starts at

241

Two Brumm 1:43 scale diecast Cars: R131 1655 Lancia B24 

Spider; and R134 1956 Lancia B24 Spider. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($20­$40)

$10

242

Two Brumm 1:43 scale diecast Cars: S003 1940 Ferrari 815 Sport; 

and S004 1952 Porsche 356 Coupe. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($20­$40)

$10

243

Two Brumm 1:43 scale diecast Cars: S004 1952 Porsche 356 

Coupe; and S005 1958 Vanwall F1. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($20­$40)

$10

244
Two Brumm 1:43 scale diecast Cyclecars: R5 1913 Bedelia; and 

R7 1922 Sanford. Very good in fair boxes. (2)  ($30­$60)
$10

245
Two Brumm 1:43 scale Diecast Cyclecars: R5 1913 Bedelia; and 

R8 1922 Sanford. Excellent in good boxes. (2)  ($30­$60)
$10

246
Brumm 1:43 scale diecast 1980 Ferrari 512 BB, black. As new in 

very good box.  ($10­$20)
$5

247
Brumm R28 1:43 scale diecast 1951-1955 Fiat 500C Belvedere, 

maroon. Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

248

Brumm R29 1:43 scale diecast 1951-1955 Fiat 500C Belvedere 

Van "Frankston Swap Meet 1989". Very good/excellent in very 

good box.  ($10­$20)

$5

249
Brumm R50 1:43 scale diecast Fiat 500 Van, grey. Excellent in 

very good box.  ($10­$20)
$5

250
Diecast & plastic New York Open Top Bus. Length 130mm. Very 

good.  ($20­$40)
$10

251

DeltaCars 8002 1:43 scale diecast & plastic Ferrari 348 TB Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions and decals. 

Very good in good box.  ($40­$60)

$20

252
Diapet Yonezawa 1:24 scale diecast & plastic Nissan Forklift 

Truck. Boxed as new.  ($30­$50)
$20

253
Ertl 5626 diecast John Deere Farm Tractor and Implement Set. 

Boxed as new.  ($20­$40)
$10

254
Three Athearn HO-scale John Deere Ford Trucks. As new on 

sealed cards. (3)  ($20­$40)
$15

255 Athearn 91859 HO-scale Telesquirt Fire Engine.  ($15­$30) $10
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256

Three Code 3 Collectibles 1:64 scale "Chicago Fire Department" 

Vehicles: Engines Nos. 42, 113 & 124. Excellent in excellent 

display cases. (3)  ($40­$80)

$30

257 Ertl diecast International Scraper. Very good.  ($10­$20) $5

258
Joal 218 diecast Caterpillar 825-B Compactor. Length 140mm. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

259
Book: "World Trucks No. 12 Berliet", Pat Kennett, 88pp hard cover 

(Patrick Stephens 1981). Very good.  ($5­$10)
$1

260
Book: "World Trucks No. 9 Fiat", Pat Kennett, 88pp hard cover 

(Patrick Stephens 1980). Very good.  ($10­$20)
$5

261
Five "Classic Transporter 3" diecast pull-back action Delivery 

Trucks. Boxed as new. (5)  ($30­$60)
$20

262

Five Eligor 1:43 scale diecast Commercial Vehicles, four Citroën  

and a Bentley. Very good/excellent in very good boxes. (5)  

($60­$100)

$25

263
Five Maisto Tonka 1:64 scale diecast Vehicles. As new on sealed 

cards. (6)  ($15­$30)
$10

264
Five New-Ray 1:32 scale diecast & plastic Motorcycles. Boxed as 

new. (5)  ($15­$30)
$10

265

Large Quantity of diecast & plastic Volkswagen Beetles of various 

types and sizes, including two clocks, two keyrings and a 

Transformer. Good/very good. (23)  ($40­$80)

$30

266
Maisto 1:43 scale Highway Patrol Car. Excellent in very good box.  

($20­$40)
$10

267
Four New-Ray "City Cruiser" 1:43 scale diecast Cars. Excellent in 

very good boxes. (4)  ($20­$40)
$8

268
Maisto 11512 1:64 scale "Pro Rodz Haulerz" Semi-trailer. Excellent 

in very good box.  ($20­$40)
$10

269
Six Maisto 1:43 scale diecast Cars. Excellent in excellent boxes. 

(6)  ($20­$40)
$20

270

Maisto 21001 1:43 scale diecast & plastic pull-back action 

Plymouth Pronto, metallic silver. Excellent in very good box.  

($20­$40)

$10
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271
Four 1:43 scale Vintage Cars from Solido, Matchbox and Ertl. 

Excellent in good/very good boxes. (4)  ($30­$60)
$15

272
Majorette "Micro Sonic Flashers" Army Tank. Very good on good 

card.  ($10­$20)
$5

273
Majorette 1:60 scale plastic Ford Model A Van "Sandringham". 

Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

274
Majorette 1:64 scale diecast Armoured Car. As new on sealed 

card.  ($10­$20)
$5

275
Kai Yip diecast & plastic "Steel Roder Speedie Cycle". Length 

120mm. As new on sealed card.  ($10­$20)
$5

276
Ja-Ru ESS-2 Pocket Size Strap Cycle. As new on sealed card.  

($10­$20)
$5

277
Majorette 249 1:64 scale diecast Toyota Celica 2.0 GT. As new on 

sealed card.  ($10­$20)
$5

278
Majorette 3030 "Super Movers" Fire Engine. Boxed as new.  

($10­$20)
$5

279
New-Ray 1:43 scale diecast & plastic Kenworth T300 Garbage 

Truck. Excellent in good/very good box.  ($15­$30)
$10

280
Parking Garage Set, suitable for 1:64 scale cars. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)
$20

281
Plastic Motorcycle. Length 110mm. Excellent in part of original 

packaging.  ($10­$20)
$5

282
Nine Siku Catalogues: 1991-92, 1992-93, 1993-94, 1994-95, 1995-

96, 1996-97, 1997-98, 1999, 2007 and 2010. Very good. (9)
$5

283
Remco TT0061 diecast & plastic "Hook-N-Ladder" Fire Engine. 

Length 120mm. Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

284 Rio 1:43 scale diecast Fiat Model 0, red. Very good.  ($30­$40) $5

285
Rio No. 20 1:43 scale diecast Fiat Omnibus, yellow. Good.  

($30­$50)
$5
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286
Russian 1:43 scale diecast Utility. Excellent in very good box.  

($20­$40)
$10

287
Set of six 1:64 scale diecast & plastic Vintage Cars. Excellent in 

very good box.  ($20­$30)
$10

288
Siku 3127 1:55 scale diecast Crane Truck "London Fire 

Department". Boxed as new.  ($20­$40)
$15

289
Six 1:43 scale diecast Vintage Cars. One as new on sealed card, 

the others very good/excellent. (6)  ($15­$30)
$6

290
Solido 4443 1:43 scale diecast & plastic 1936 Ford Van "Dunlop". 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$20

291
NRL Team Supporter 1:43 scale Car "Dragons". Boxed as new.  

($10­$20)
$5

292
Suku 2528 1:55 scale diecast & plastic Piste Bully. Excellent in 

good box.  ($20­$40)
$20

293
Suku 4911 1:50 scale diecast & plastic Piste Bully with Crane 

Winch. Boxed as new.  ($20­$40)
$20

294
Sunnyside 1:43 scale diecast pull-back action Mini. As new on 

sealed card.  ($10­$20)
$5

295

Three Delivery Vehicles: "Grace Bros" Horse-drawn Van; "Grace 

Bros" Pantechnicon; and Matchbox "Harrods" Van. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($15­$30)

$10

296
Three diecast & plastic Road Coaches. All excellent, one boxed, 

one in original packaging, one unboxed. (3)  ($15­$30)
$10

297

Tins' Toy 18902 diecast & plastic 1934 Ford Fuel Tanker "Ford 

Benzol". Length 140mm. Very good/excellent in very good box.  

($30­$50)

$15

298
Two diecast & plastic Forklift Trucks: Komatsu 1:20 scale; and 

Komrad 1:24 scale. Very good. (2)  ($40­$60)
$30

299
Diapet Yonezawa 1:24 scale diecast & plastic Toyota Forklift 

Truck. Boxed as new.  ($30­$50)
$20

300
Tootsietoy diecast Earth Mover. Length 140mm. Excellent.  

($15­$30)
$10
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301
Tomica No. 33 1:64 scale diecast Toyota Celica 2800GT, metallic 

turquoise. Excellent in excellent box.  ($15­$30)
$10

302
Tonka (Italy) diecast & plastic Grader. Length 95mm. Excellent in 

good box.  ($15­$30)
$10

303
Toy Mark 60103 1:32 scale battery-operated US Army M4AS Tank. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

304

Two 1:43 scale diecast James Bond 007 Aston Martins: V12 

Vanquish from "Die Another Day"; and DB5 from "Goldfinger. 

Excellent in very good plastic display cases. (2)  ($40­$60)

$30

305
Two DeltaCars 1:43 scale diecast Jaguars: XJS and XJR. 

Excellent in good/very good boxes. (2)  ($40­$80)
$30

306

Two New-Ray 1:43 scale diecast Cars: 1962 Giulietta Spyder and 

1961 Jaguar E Cabriolet. Excellent on very good cards, one 

sealed. (2)  ($15­$20)

$8

307

Two Norev 1:43 scale diecast Citroëns: 159803 Xsara Picasso, 

dark blue; and 159204 C8, metallic light brown. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($50­$100)

$20

308
Two Toysmith "Pedal Power" 1:10 scale replica Pedal Cars. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)
$30

309

Two Vanguards 1:43 diecast Morris Minor Vans: "Southern Gas 

Service" and "Royal Mail". Excellent in very good boxes. (2)  

($30­$60)

$20

310
Two Maisto plastic Armoured Vehicles. Length of each approx. 

90mm. Excellent in part of original packaging. (2)  ($10­$20)
$8

311
Vitesse 1:43 scale diecast Delivery Van "Suchard Chocolate". Very 

good/excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

312
Vitesse V98144 1:43 scale diecast 1998 Renault Laguna, dark 

metallic green. Excellent in good/very good box.  ($20­$40)
$10

313
Welly 9350B diecast & plastic Antique Lorry. Length 120mm. As 

new on sealed card.  ($10­$20)
$5

314
Early Lledo "Days Gone" 1984 Collector Pack CP1 of three 

Vehicles. Excellent in good box.  ($30­$60)
$25

315
Lledo 44018 diecast 1937 Scammell 6-wheeler Delivery Truck 

"Castlemaine Fourex". Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

New Year Auction January 2020 Page 21 of 34



Lot No. Description Starts at

316

Lledo DG150002 OO-scale diecast & plastic Foden S21 Flatbed 

Trailer "Scottish & Newcastle Breweries". Excellent in very good 

box.  ($10­$20)

$5

317
Lledo diecast & plastic Bus "GWR". Excellent in very good box.  

($10­$20)
$5

318
Lledo diecast Thrust Super Sonic Car. Excellent in very good box.  

($15­$30)
$10

319
Lledo TI1004 OO-scale "Trackside in Ireland" Set of four diecast 

Trucks. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

320
Three Lledo "Castrol Collectors Series" Delivery Vans. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($20­$40)
$15

321

Two Lledo diecast 1937 Scammell 6-wheeler Delivery Trucks: 

44006 "McMullen Ales"; and 44014 "Kronenbourg Beer". Excellent 

in very good boxes. (2)  ($20­$30)

$10

322
Matchbox 32b Jaguar E Type, metallic red, clear windows, black 

tyres. Very good/excellent in good box.  ($50­$80)
$35

323
Matchbox 43 1957 Chevy. Disassembled model in display case. 

Very good.  ($40­$60)
$30

324
Matchbox Dodge Viper RT 10. Excellent/as new in very good box.  

($20­$40)
$10

325
Four Hot Wheels "Flippers" Cars. As new on sealed card. (4)  

($20­$40)
$15

326
Four Hot Wheels "Flippers" Cars. As new on sealed card. (4)  

($20­$40)
$15

327
Hot Wheels 1967 Volkswagen Bus Pickup. As new on sealed card.  

($10­$20)
$5

328
Hot Wheels 94166 "Super Minis" Citroën 2CV Dolly. Excellent in 

good/very good box.  ($10­$20)
$5

329 Hot Wheels B4022 battery-operated Hot Rod. Good.  ($15­$25) $4

330 Four Track Stars diecast Vehicles. Boxed as new. (4)  ($15­$30) $8
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331
Twenty-four modern Matchbox 1-75 Vehicles. Boxed as new. (24)  

($50­$100)
$40

332 Six Matchbox Superfast EMPTY Boxes. Very good. (6)  ($30­$50) $20

333
Matchbox M7361 MBX Metal Smart Cabrio. As new on sealed 

card.  ($10­$20)
$5

334
Matchbox MB187 Ford Bronco "World 4 Kids". Boxed as new.  

($10­$20)
$5

335
Twenty-one modern Matchbox 1-75 Vehicles. Excellent in very 

good boxes. (21)  ($50­$100)
$40

336
Three Matchbox 1-75 Mattel Wheels Cars. Boxed as new. (3)  

($15­$25)
$10

337
Twenty-one modern Matchbox 1-75 Vehicles. Excellent in very 

good boxes. (21)  ($50­$100)
$40

338 Twelve Matchbox 1-75 EMPTY Boxes. Very good. (12)  ($60­$120) $40

339
Matchbox Footy Cars "Essendon Bombers". Boxed as new.  

($10­$20)
$5

340
Matchbox Guy Warrior Car Transporter. Much paint loss, missing 

tyres. Fair.  ($10­$20)
$5

341
Diecast & plastic Police Force Set. Contains car, van and 

helicopter. Approx. 1:64 scale. As new on sealed card.  ($10­$20)
$5

342
Twenty-one modern Matchbox 1-75 Vehicles. Excellent in very 

good boxes. (21)  ($50­$100)
$40

343 Matchbox Set of five "Coca-Cola" Cars. Boxed as new.  ($15­$30) $10

344
Twenty-one modern Matchbox 1-75 Vehicles. Excellent in very 

good boxes. (21)  ($50­$100)
$40

345

Five Matchbox Dinky Cars: DY12 1955 Mercedes Benz 300SL 

Gullwing; DY21 1964 Mini Cooper S; DY23 1956 Chevrolet 

Corvette; DY24 1973 Ferrari Dino 246 GTS; and DY30 1956 Austin 

Healey 100 BN2. Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)

$40
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346

Five Matchbox Dinky Cars: DY6B 1951 Volkswagen; DY11 1948 

Tucker Torpedo; DY12 1955 Mercedes Benz 300SL Gullwing; 

DY23B 1956 Chevrolet Corvette; and DY31 1955 Ford 

Thunderbird. Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)

$40

347

Four Matchbox Dinky Cars: DY7B 1959 Cadillac Coupe De Ville; 

DY11 1948 Tucker Torpedo; DY21 1964 Mini Cooper S; and DY29 

195 Buick Skylark. Boxed as new. (4)  ($40­$80)

$40

348

Matchbox Dinky DY1 1967 Jaguar E Type Series 1½, mauve. 

Commissioned by Trillium Jaguar Club of Canada, limited edition 

of 500. Excellent in very good box.  ($150­$200)

$100

349

Matchbox Dinky DY902 "Classic Sports Cars Series I" Set of three 

1:43 scale Vehicles: 1958 Porsche 356A; Mercedes Benz 300SL; 

and Ferrari Dino 246 GST. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

350
Matchbox Dinky DY921 pewter E Type Jaguar, with wooden 

display plinth. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

351
Matchbox Dinky DYM38304 1960 Jaguar XK150 Drop-head 

Coupe, silver. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

352
Matchbox Dinky DYS17 1939 Triumph Dolomite. Excellent in 

excellent box.  ($30­$50)
$20

353
Matchbox Dinky DY32 1957 Citroën 2CV. Excellent in very good 

box.  ($15­$30)
$10

354

Matchbox Dinky YYP03 "Power of the Press" 1932 Mercedes Benz 

L5 "Berliner Morgenpost". Very good/excellent in very good box.  

($20­$40)

$5

355
Matchbox 1:43 scale pewter 1936 Jaguar SS 100, with wooden 

display plinth. Excellent in original packaging.  ($30­$60)
$20

356
Matchbox 40303 Porsche 917-10 Kit (unassembled). As new in 

sealed box.  ($30­$60)
$15

357
Matchbox Specials 1:36 scale diecast & plastic Porsche 959. Very 

good.  ($15­$30)
$10

358 Matchbox Construction Set. As new on sealed card.  ($10­$20) $5

359

Matchbox Australia Post Heritage Transport Series No. 7 Parcel 

Post Prime Mover and Semi-trailer. Excellent in very good box.  

($15­$30)

$10

360
Matchbox Bojangles Racing Team 98 Transporter with two Cars. 

Boxed as new.  ($15­$30)
$10
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361
Eight Matchbox "Super Stars" Racing Cars. Excellent in very good 

boxes. (8)  ($40­$80)
$30

362
Five Matchbox "1994 Super Star Transporters Series II" Semi-

trailers. Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

363
Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailer "Matchbox 28 

Racing". Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

364

Three Matchbox "Super Star Team Convoy" Racing Car 

Transporter and Support Vehicle Sets. Excellent in very good 

boxes. (4)  ($30­$60)

$25

365
Five Matchbox "1994 Super Star Transporters Series II" Semi-

trailers. Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

366
Matchbox "Team Convoy" DeWalt Racing 08 Transporter with 

Racing Car and Support Vehicle. Boxed as new.  ($15­$30)
$10

367
Five Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

368
Matchbox "Action Convoy" Auto Transporter. Boxed as new.  

($15­$30)
$10

369
Two Matchbox "Super Star" Semi-trailers. Boxed as new. (2)  

($30­$60)
$20

370
Four Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$30

371
Ten modern Matchbox 1-75 Vehicles. Boxed as new. (10)  

($20­$40)
$15

372
Matchbox "Action Convoy" NASA Rocket Transporter. Boxed as 

new.  ($15­$30)
$10

373
Five Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

374
Matchbox "Alarm Cars" SL-210 Porsche 959. Boxed as new.  

($15­$30)
$10

375
Two Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Boxed as 

new. (2)  ($30­$60)
$20
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376
Four Matchbox "1994 Super Star Transporters Series II" Semi-

trailers. Excellent in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$30

377
Matchbox "Convoy" Semi-trailer "Coca-Cola". Excellent in very 

good box.  ($15­$30)
$10

378

Three Matchbox "Super Star Team Convoy" Racing Car 

Transporter and Support Vehicle Sets. Excellent in very 

good/excellent boxes. (4)  ($30­$60)

$25

379
Four Matchbox "Convoy" Semi-trailers. Excellent in very good 

boxes. (4)  ($40­$80)
$30

380
Matchbox "Footy Convoys" Semi-trailer "Essendon Bombers". 

Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

381
Four Matchbox "Convoy" Semi-trailers. Excellent in very good/very 

good boxes. (4)  ($40­$80)
$30

382

Matchbox "Team Convoy" Hulkster Racing 43 Transporter with 

Racing Car and Support Vehicle. Excellent in very good box.  

($15­$30)

$10

383
Four Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$30

384
Matchbox "Team Convoy" Ford QC Racing 15 Transporter with 

Racing Car and Support Vehicle. Boxed as new.  ($15­$30)
$10

385
Four Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$30

386
Three Matchbox "Convoy" Semi-trailer "Mitre 10". Excellent in very 

good box.  ($15­$30)
$10

387
Four Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$30

388
Two Matchbox "Club Convoy Collectable" NBL Semi-trailers: 

"Melbourne Tigers" and "Wildcats". Boxed as new. (2)  ($30­$60)
$20

389
Four Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$30

390
Two Matchbox "Convoy" Semi-trailers. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($30­$60)
$20
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391
Matchbox Transporter with Formula 1 Racing Car. Excellent in very 

good box.  ($20­$40)
$10

392
Three Matchbox "Convoy" Semi-trailers. Excellent in very good 

boxes. (3)  ($30­$60)
$25

393
Nine Matchbox "NBL Club Car Collectible" Ford Model A Vans. 

Excellent in very good boxes. (9)  ($30­$60)
$20

394

Three Matchbox "Super Star Team Convoy" Racing Car 

Transporter and Support Vehicle Sets. Excellent in very good 

boxes. (4)  ($30­$60)

$25

395
Two Matchbox "Super Star" Semi-trailers. Boxed as new. (2)  

($30­$60)
$20

396
Three Matchbox Racing Car Transporter and Support Vehicle 

Sets. Excellent in very good boxes. (4)  ($30­$60)
$25

397
Two Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (2)  ($30­$60)
$20

398
Ten Matchbox "Racing Super Stars" Cars. Boxed as new. (10)  

($30­$50)
$25

399
Matchbox Super Kings Hercules Mobile Crane. Much paint loss, 

parts missing. Poor.  ($10­$20)
$5

400
Two Matchbox Super Kings Cars: Audi Quattro Racing Car; and 

Plymouth Gran Fury Police Car. Boxed as new. (2)  ($20­$30)
$10

401
Matchbox Super Kings K81 Suzuki Motorcycle. Very good in good 

box.  ($20­$40)
$10

402
Matchbox Super Kings Porsche 944, red. Boxed as new.  

($20­$40)
$10

403 Matchbox Super Kings K-4 Leyland Tipper. Very good.  ($20­$40) $10

404
Two Matchbox Super Kings Cars: Rolls Royce Silver Spirit; and 

Mercedes Benz. Boxed as new. (2)  ($20­$30)
$10

405
Matchbox Speed Kings K-26 Mercedes Bena "Binz" Ambulance. 

Some paint loss and scuffing. Fair/good.  ($15­$30)
$10
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406

Three diecast Buses: Matchbox Super Kings K-15, good/very 

good; Budgie AEC Routemaster, much paint loss, poor; and Lone 

Star red Double Deck Bus, some paint loss, fair. (3)  ($20­$40)

$10

407
Two Matchbox Semi-trailers: "Rebels" and "Mitre 10". Very good. 

(2)  ($20­$40)
$15

408
Matchbox AFL Centenary 1960 Jaguar XK150 Drop-head Coupe, 

black. Excellent in very good box.  ($50­$80)
$30

409

Matchbox "The Australian Vintage Collection" Boxed Set of six 

Model A Fords: "Tyrrells"; "McWilliams"; "Yalumba Port"; 

"Houghton"; "Penfolds"; and "Hardys". Excellent in very good box.  

($20­$40)

$20

410
Matchbox Collectibles DYG05-M 1959 Cadillac Coupe Deville. 

Boxed as new.  ($30­$50)
$20

411

Two Matchbox Collectibles 1:43 scale 1970 Ford Mustangs: 

YMC05-M; and YMC05/B-M "Coca-Cola". Boxed as new. (2)  

($50­$80)

$40

412
Matchbox Collectibles DYG06-M 1:43 scale 1956 Corvette. Boxed 

as new.  ($30­$50)
$20

413

Two Matchbox Collectibles Vehicles: YYM36822 1920 Mack AC 

Truck "Three M"; and YTC01-M 1941 Chevrolet Model AK Half Ton 

Pickup. With certificates. Excellent in very good boxes. (2)  

($60­$120)

$40

414
Matchbox Collectibles DYG07-M 1948 Tucker Torpedo. Boxed as 

new.  ($30­$50)
$20

415

Two Matchbox Collectibles 1:43 scale 1957 Chevrolet Bel-Airs: 

DYG02/B-M "Coca-Cola"; and DYG02-M. Boxed as new. (2)  

($50­$80)

$40

416
Matchbox Collectibles DYM35214 1956 Mack B-61. With 

certificate. Excellent in original packaging.  ($30­$50)
$20

417
Matchbox Collectibles DYM35217 1939 Peterbilt COE. With 

certificate. Excellent in very good original packaging.  ($30­$50)
$20

418
Matchbox Collectibles DYM37579 Sherman M4A3 76mm Tank. 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

419

Two Matchbox Collectibles 1:43 scale Cars: DYM37597 1959 

Cadillac Convertible "Budweiser"; and DYM37600 1957 Chevrolet 

Bel-Air "Budweiser". Boxed as new. (2)  ($50­$80)

$40

420
Matchbox Collectibles Fire Engine Series YFE02 1948 Land Rover 

Auxiliary with Trailer. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30
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421
Matchbox Collectibles KS186SA-M Tractor-trailer "Jim Beam". 

Excellent in very good box.  ($50­$80)
$30

422

Two Matchbox Collectibles Vehicles: YYM36835 1933 Diamond 

Wall Truck "Caterpillar"; and YYM36836 1943 DMC Dump Truck 

"U.S. Steel". With certificates. Excellent in excellent boxes. (2)  

($60­$120)

$40

423
Matchbox Collectibles MB916 "Post Vehicles of the World" Set of 

six 1:64 scale Delivery Vans. Boxed as new.  ($40­$60)
$30

424
Matchbox Collectibles Ronald McDonald House Camp Quality 

1996 Collectors Set of two Vans. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

425
Matchbox Collectibles Sydney 2000 Torch Relay 1956 FJ Holden. 

Boxed as new.  ($30­$50)
$20

426
Matchbox Collectibles YCM06/B-M 1968 Chevrolet Camaro "Coca-

Cola". Boxed as new.  ($30­$60)
$20

427

Two Matchbox Collectibles 1:43 scale Cars: DYM37619 1964 Ford 

Mustang Convertible "Budweiser"; and DYM37622 1968 VW 

Beetle Cabriolet "Budweiser". Boxed as new. (2)  ($50­$80)

$40

428

Five Matchbox Collectibles Vintage Cars: 1912 Simplex; 1912 

Packard Landaulet; 1909 Opal Coupe; 1910 Benz Limited; and 

1911 Ford Model T. With certificates. Excellent in very good boxes. 

(5)  ($80­$120)

$50

429

Matchbox Collectibles 38047 "The Australian Olympic Games 1956-

2000" Limited Edition Commemorative Set. Contains three FJ 

Holdens. Boxed as new.  ($80­$140)

$30

430
Matchbox Collectibles 38047 "The Australian Olympic Games 1956-

2000" Set of three 1:43 scale Holdens. Boxed as new.  ($30­$60)
$25

431

Matchbox Collectibles CCV02-M 1:43 scale 1971 Plymouth Cuda. 

With certificate. Excellent in excellent original packaging and very 

good outer carton.  ($30­$50)

$20

432
Matchbox Collectibles YFE19-M 1904 Merryweather Fire Engine. 

With certificate. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

433
Matchbox Collectibles YFE21-M 1907 Seagrave AC53 Fire Engine. 

With certificate. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

434

Matchbox Models of Yesteryear Fire Engine Series YYM35810 

1956 Mack B-95 Pumper Truck. With certificate. Boxed as new.  

($30­$60)

$20

435
Matchbox Models of Yesteryear YFE-06 1932 Ford AA Fire 

Engine. Boxed as new.  ($30­$60)
$20
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436
Matchbox Models of Yesteryear YFE22-M 1916 Ford Model T Fire 

Engine. With certificate. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

437

Matchbox Models of Yesteryear YFE01 19.0 Ahrens-Fox Fire 

Engine. Boxed as new. With wooden display plinth (not shown).  

($40­$60)

$30

438
Matchbox Collectibles YMC01-M Chevelle SS. Boxed as new.  

($30­$60)
$20

439
Matchbox Collectibles YMC02-M 1971 Cuda 440. Boxed as new.  

($30­$60)
$20

440
Matchbox Collectibles YMC04-M 1970 Road Runner. Boxed as 

new.  ($30­$60)
$20

441
Matchbox Collectibles YTC04-M 1930 REO Speed Delivery 

Vehicle. With certificate. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

442

Two Matchbox Collectibles 1:43 scale Pontiacs: YMC03/B-M 1967 

GTO "Coca-Cola"; and YMC03-M 1963 GTO. Boxed as new. (2)  

($50­$80)

$40

443
Matchbox Collectibles YTC06-M 1934 International C Series. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

444
Matchbox Collectibles YYM36833 Harley-Davidson 1937 

International DR60. With certificate. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

445

Two Matchbox Collectibles Vehicles: YTC05-M 1938 Studebaker 

Pickup, with certificate and catalogue, excellent in excellent box; 

and YYM38030 1926 Ford TT Van "Matchbox Collectors Guild", 

excellent in good box. (2)  ($60­$120)

$40

446
Matchbox Collectibles YYM37791 1920 Morris Van. Boxed as new.  

($30­$60)
$20

447
Matchbox Models of Yesteryear "A Taste of France" Set of six 

Citroën Type H Vans. Excellent in excellent boxes. (6)  ($40­$80)
$30

448
Matchbox Models of Yesteryear YMS06-M 1911 Maxwell Roadster. 

With certificate. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

449
Matchbox Models of Yesteryear "The Collection" ring-bound 

Catalogue, with Supplement. Very good.  ($50­$100)
$40

450

Matchbox Models of Yesteryear 40th Anniversary YMS04 1912 

Packard Landaulet. With certificate. Excellent in polystyrene 

packaging.  ($30­$60)

$5
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451
Matchbox Models of Yesteryear 1905 Fowler Showman's Engine. 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($20­$40)
$10

452
Matchbox Models of Yesteryear Royal 40th Anniversary Trust Her 

Majesty’s Gold State Coach. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

453
Matchbox Models of Yesteryear Y18 Cord, yellow. Excellent in 

excellent box.  ($15­$30)
$10

454

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar SS100; Y4 

1930 Duesenberg Model J; Y11 1932 Bugatti Type 51; Y12 1912 

Model T Ford; Y13 1918 Crossley; Y14 1931 Stutz Bearcat; Y20 

1938 Mercedes Benz 540K; Y27 1922 Foden Steam Lorry; Y29 

1919 Walker Electric Van; and Y30 1920 AC Mack. Excellent in 

very good boxes. (10)  ($100­$200)

$50

455
Matchbox Models of Yesteryear Y1G 1936 Jaguar SS100, metallic 

blue. Very good in good box.  ($15­$30)
$10

456

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1930 Ford Model A Van; 

Y5 1930 Leyland Titan TD1; Y10 1957 Maserati 250F; Y15 1930 

Packard Victoria; Y15 Preston Tramcar; Y18 1918 Atkinson Steam 

Wagon; Y21 1926 Ford Model TT; two Y22 1930 Ford Model A 

Vans; and Y26 1918 Crossley Beer Lorry. Excellent in very good 

boxes. (10)  ($100­$200)

$50

457

Matchbox Models of Yesteryear YS65 Set of three 1:43 scale 

Austin 7 Vehicles: Van, red; Tourer, white; and Sedan, blue. Boxed 

as new.  ($30­$60)

$20

458
Matchbox Models of Yesteryear Y1G 1936 Jaguar SS100, yellow. 

Very good in very good box.  ($15­$30)
$10

459

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford Model T 

Tanker; Y12 1937 GMC Van; Y18 1918 Atkinson Steam Wagon; 

Y21 1930 Ford Model A Van; two Y22 1930 Ford Model A Vans; 

Y23 1922 AEC Omnibus; two Y25 1910 Renault AG Vans; and 

Y27 1922 Foden Steam Lorry. Excellent in very good boxes. (10)  

($100­$200)

$50

460
Matchbox Models of Yesteryear Y20 1938 Mercedes Benz 540K. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

461

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford T Tanker; Y14 

1935 ERA R1B; Y15 Preston Tramcar; Y19 1936 Auburn 

Speedster; Y19 Morris Cowley Van; Y23 1922 AEC Omnibus; Y25 

1910 Renault AG; two Y27 1922 Foden Steam Lorry; and Y30 

1920 AC Mack. Excellent in good/very good boxes. (10)  

($100­$200)

$50

462
Matchbox Models of Yesteryear Y2Y 1907 Unic Taxi. Boxed as 

new.  ($10­$20)
$5

New Year Auction January 2020 Page 31 of 34



Lot No. Description Starts at

463

Ten Matchbox Models of Yesteryear: two Y5 1927 Talbot Vans; 

Y15 Preston Tramcar; Y23 1922 AEC Omnibus; Y24 1927 Bugatti 

T44; Y25 1910 Renault Ambulance; two Y25 1910 Renault AG 

Vans; Y27 1922 Foden Steam Lorry; and Y30 1920 AC Mack. 

Excellent in very good boxes. (10)  ($100­$200)

$50

464

Seven Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1914 Prince Henry 

Vauxhall; Y5 1927 Talbot; Y10 1906 Rolls Royce Silver Ghost; Y11 

1938 Lagonda; Y13 1918 Crossley; Y16 1928 Mercedes SS; and 

Y21 1930 Model A Ford. Excellent in very good boxes. (7)  

($50­$100)

$30

465
Matchbox Models of Yesteryear Y21 1957 BMW507. Excellent in 

very good box.  ($20­$40)
$10

466

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 Ford Model T Tanker; two 

Y8 1917 Yorkshire Steam Wagons; Y12 Model T Ford Truck; Y12 

Model T Ford Van; Y12 Model T Ford  Tanker; Y12 1937 GMC 

Van; Y19 1936 Auburn Speedster; Y22 1930 Model A Ford Van; 

and Y23 1922 AEC Omnibus. Excellent in very good boxes. (10)  

($100­$200)

$50

467
Matchbox Models of Yesteryear Y27 1922 Foden C Type Steam 

Wagon and Trailer. Boxed as new.  ($20­$40)
$10

468

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1927 Talbot Van; Y6 1932 

Mercedes Benz L5 Lorry; Y7 1930 Model A Ford Wreck Truck; Y8 

1945 MG TC; Y18 1918 Atkinson Steam Lorry; two Y21 1930 

Model A Ford Vans; Y23 1922 AEC Omnibus; Y26 1918 Crossley 

Beer Lorry; and Y30 1920 AC Mack. Excellent in very good boxes. 

(10)  ($100­$200)

$50

469
Matchbox Models of Yesteryear Y44 1910 Renault Bus. Boxed as 

new.  ($15­$30)
$10

470

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y6 1920 Rolls Royce; Y7 

1912 Rolls Royce; Y8 1945 MG TC; three Y12 Ford Model T Vans; 

Y13 1918 Crossley; Y15 1930 Packard Victoria; Y17 1938 Hispano 

Suiza; and Y19 1935 Auburn 851. Excellent in very good boxes. 

(10)  ($100­$200)

$50

471
Matchbox Models of Yesteryear Y6 1920 Rolls Royce Fire Engine. 

Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

472

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y11 Bugatti Type 35; Y18 

Cord; Y20 1938 Mercedes Benz 540K; Y31 1931 Morris Courier; 

and Y35 1930 Model A Ford. Excellent in very good boxes. (5)  

($30­$60)

$20

473

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y15-D 1920 Preston Tram; 

Y23-B 1930 Mack AC; Y32 1917 Yorkshire Type WA Wagon; Y36 

Rolls Royce Phantom I; and Y63 1939 Bedford KD Truck. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($30­$60)

$20

474

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y17 1938 Hispano Suiza; 

Y19 1936 Auburn Speedster; Y32 1917 Yorkshire WA Wagon; Y33 

1930 Mack AC; and Y34 1933 Cadillac 452 V16. Excellent in very 

good boxes. (5)  ($30­$60)

$20
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475

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1930 Supercharged 

Bentley; Y14 1931 Stutz Bearcat; Y24 1927 Bugatti T44; Y27 1922 

Foden Steam Wagon; and Y37 1929 Garrett Steam Wagon. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($30­$60)

$20

476

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y24 1927 Bugatti T44; Y32 

1917 Yorkshire Type WA Wagon; Y40 1931 Mercedes Benz 770; 

Y41 1932 Mercedes Benz L5; and Y42 1939 Albion 10 Ton CX 27. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($30­$60)

$20

477

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford Model T 

Tanker; Y13 1918 Crossley; Y15 Preston Tramcar; Y18 1918 

Atkinson Steam Wagon; and two Y23 1922 AEX Omnibuses. 

Excellent in very good boxes. (6)  ($50­$90)

$30

478

Matchbox Models of Yesteryear YS16 1929 Scammell 100 ton 

Truck-Trailer with 2-4-0 Locomotive. Excellent in excellent box.  

($50­$100)

$40

479

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y17 1938 Hispano Suiza; Y35 

1930 Model A Ford; Y35B 1930 Model A Ford; Y37 1929 Garrett 

Steam Wagon; Y61 1933 Cadillac Fire Engine; and Y64 1938 

Lincoln Zephyr. Excellent in very good boxes. (6)  ($50­$90)

$30

480
Eight modern Matchbox Models of Yesteryear. Boxed as new. (8)  

($20­$40)
$15

481

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar SS100; Y9 

Simplex-50; Y17 1938 Hispano Suiza; Y20 1938 Mercedes Benz 

540K; and Y24 1927 Bugatti T44. Excellent in very good boxes. (5)  

($30­$60)

$20

482

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y4 1930 Duesenberg Model 

J; Y16 1928 Mercedes Benz SS; Y21 1926 Ford Model TT; Y19 

1929 Morris Cowley Van; and Y36 Rolls Royce Phantom. Excellent 

in very good boxes. (5)  ($30­$60)

$20

483

Matchbox Code 2 Models of Yesteryear Y39 1928 Ford Model TT 

Van "MICA Australia 1985-2007 Farewell Model". Limited edition of 

120. Excellent in very good box.  ($30­$50)

$20

484

Matchbox Code 2 Models of Yesteryear YCH04 1929 Morris Light 

Van "Pro Hart 198-2006l". Limited edition of 120. Excellent in very 

good box.  ($30­$50)

$20

485

Matchbox Code 2 Models of Yesteryear YPP02 1931 Morris Van 

"MICA Australia 22 Years in Australia". Limited edition of 100. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)

$20

486
Matchbox Models of Yesteryear YS39 Passenger Coach & Horses 

c. 1820. Boxed as new.  ($60­$100)
$40

487

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar SS100; Y3 

1943 Riley MPH; Y4 1930 Duesenberg Model J; Y8 1945 MG TC; 

two Y12 1912 Ford T Vans; Y14 1931 Stutz Bearcat; Y18 1937 

Cord 812; Y22 1930 Ford A Van; and Y23 1922 AEC Omnibus. 

Excellent in good/very good boxes. (10)  ($100­$200)

$50

488
Matchbox Models of Yesteryear YS43 1905 Busch Self Propelled 

Fire Engine. Boxed as new.  ($30­$60)
$20
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489

Two Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World" 

Delivery Vans: YGB03 1918 Atkinson Steam Wagon "Swan"; and 

YGB04 1929 Morris Light Van "Fullers". Boxed as new. (2)  

($30­$60)

$20

490
Matchbox Models of Yesteryear YS46 1880 Merryweather Horse-

drawn Steam Fire Engine. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

491

Two Matchbox Models of Yesteryear Fire Engines: YFE01 1920 

Mack AC; and YFE02 1948 Land Rover Auxiliary. Without 

certificates. Excellent in excellent boxes. (2)  ($60­$100)

$40

492
Two Matchbox Models of Yesteryear: Y18 Cord; and Y35 1930 

Model A Ford Milk Wagon. Boxed as new. (2)  ($20­$40)
$15

493

Two Matchbox Models of Yesteryear Fire Engines: YFE03 1933 

Cadillac, excellent in excellent box; and YFE04 1939 Bedford 

Tanker, boxed as new. Without certificates. (2)  ($60­$100)

$40

494

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y17 1938 Hispano Suiza, 

excellent in good box; and Y8 1945 MG TC, missing roof, good 

unboxed. (2)  ($20­$40)

$10

495

Two Matchbox Models of Yesteryear Fire Engines: YFE20-M 1912 

Mercedes Benz; and YFE21-M 1907 Seagrave AC53. Boxed as 

new. (2)  ($60­$100)

$40

496

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y44 1910 Renault Bus; and 

Y12-C GMC Van "Goanna Oil". Excellent in good/very good boxes. 

(2)  ($30­$50)

$20

497

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y3 Ford Model T Tanker; Y9 

Simplex-50; Y19 1929 Morris Cowley Van; Y21 1957 BMW 507; 

Y22 1930 Ford Model A Van; and Y26 1918 Crossley Beer Lorry. 

Excellent in very good boxes. (6)  ($50­$90)

$30

498

Matchbox Models of Yesteryear YS9 1936 Leyland Cub Fire 

Engine FK-7. With certificate. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

499

Matchbox pewter 1936 Jaguar SS100, with wooden plinth. Car 

excellent, plinth has some minor damage, good, with original 

packaging but without box.  ($50­$100)

$40

500

Six Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-12 1912 

Ford Model T "Rosella"; Y-12 1912 Ford Model T "Heinz"; Y-26 

1918 Crossley "Lowenbrau"; Y-27 1922 Foden Steam Lorry 

"Spillers"; Y-29 1919 Walker Electric Van "Joseph Lucas Ltd"; and 

Y-29 1919 Walker Electric Van "Harrods Ltd". Excellent in very 

good red boxes. (6)  ($50­$90)

$30

501

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y9 Simplex 50; Y64 1938 

Lincoln Zephyr; and Y16 1928 Mercedes Benz. All excellent, two in 

very good boxes. (3)  ($20­$40)

$15
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